



扛起崇川热血尖兵的时代担当

崇川区秋季学期培训班集中开班,刘浩作开班动员并上党课

晚报讯 昨天,崇川区“热血崇川·担当有我”2020年秋季学期开学典礼在区委党校礼堂举行。市委常委、区委书记刘浩作开班动员并上党课,区委副书记杨万平主持开班典礼,区委常委、组织部部长奚荣华介绍培训班情况。

课上,刘浩围绕“再创一个辉煌的热血崇川,我们需要什么样的干部”这一主题,为大家上了一堂既有理论高度,又有实践深度,观点鲜明、事例详实、内容丰富的专题党课。

刘浩送给与会学员三句话——

心有多大,舞台就有多大。要不忘初心,年轻干部要把对党忠诚作为第一要求,利用好这次培训机会,系统学习掌握马克思主义基本理论和中国特色社会主义理论体系,特别是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要树立雄心,胸怀大局,登高望远,全力奋发作为,以舍我其谁的使命意识、攻城拔寨的果敢作风,在比学赶超中争创一流业绩。要永葆恒心,珍惜现有的工作平台,自觉把岗位变成展示才华的舞台,久久为功,绵绵用力,在工作中体现价值、展现风采、感受快乐。

本领有多强,道路就有多宽。要加强学习积累,学会用马克思主义的立场、观点、方法来武装头脑,指导实践,推动工作。要提高工作水平,切实提高工作的敏锐性、前瞻性、系统性,积极应对并驾驭好各种复杂局面,牢牢把握工作主动权。要磨练意志品质,坚定百折不挠的进取意志,保持乐观向上的精神状态。

境界有多高,事业就有多大。要讲原则守底线,在大是大非面前经得住考验。要懂团结善协作,善于将实现自身价值与团队目标、个人发展与工作需要协调统一起来,形成各尽所能、各得其所、和谐相处的良好局面。要顾大局重奉献,时刻以大局为重来检验工作得失。

面对新发展阶段的新机遇新挑战,积极响应市委提出“再创一个辉煌的热血崇川”的工作要求,年轻干部应该如何用“热血”来“再创”崇川的“辉煌”?刘浩说,新崇川承载着新使命,必须坚定“再创”的信念。区划变更后,新崇川打开了更多的发展空间,集聚了更多的资源要素,聚合了更多的民生资源,站在时代风口的崇川,迎来了更广阔的发展舞台。新崇川迈入新方位,必须拥有“辉煌”的追求。立足新的发展方位,要有点亮“城市之眼”的雄心壮志,成为展示全市形象的“第一窗口”,体现城市底蕴的“第一名片”,代表南

通发展的“第一标杆”;要有打造“南通之核”的坚定信念,成为全市的“中心节点”和“战略链接”,在全市高质量发展中勇当排头兵。新崇川焕发新气象,必须激昂“热血”的状态。弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,激昂党员干部的“热血状态”,保持“无须扬鞭自奋蹄”的行动自觉,昂扬精气神,挑战新极限,勇攀一体化发展最高峰。

“热血崇川需要狼性干部,新崇川更需要年轻干部勇挑重担。”刘浩提出四点希望与在座年轻干部共勉。

革命理想高于天,砥砺绝对忠诚的政治品格。要坚定理想信念,把个人志向与党的事业、国家富强、民族复兴和人民幸福结合起来,在实现“大我”中成就“小我”。要强化理论武装,以“甘当小学生”的态度抓学习,在学习中增强永远跟党走的思想自觉,练就发现问题的“火眼金睛”,储备解决问题的“锦囊妙计”。要站稳政治立场,始终坚定马克思主义、共产主义这个“主心骨”,在原则问题面前做到旗帜鲜明、站对队伍、明辨是非。

越是艰险越向前,扛起服务大局的使命担当。面对繁重的任务,要敢于担当、勇于负责,敢于坚持原则、积极建言献策。要解放思想,突破惯性思维,善于多维积极开拓新思路、谋划新举措、取得新突破。要遵循规律,深入研究宏观政策规律、区域发展规律,顺应经济规律和国际通行规则,谋划产业发展和招商引资。

欲与天公试比高,昂扬拼搏奋斗的激情状态。把工作岗位视作前沿阵地,做到冲在一线、沉在一线、干在一线。积极投身大比武行动,在项目招商等工作中,拿出争头狼的精神,敢于和强的比、与快的赛。

只留清气满乾坤,谨持廉洁自律的为政操守。必须涵养道德操守,守牢思想的防线,时刻保持清醒的坚固防线。守牢行为的底线,做到慎独、慎初、慎微。守牢规矩的界线,时刻牢记“举头三尺有纲纪”,为自己划一条党纪国法的“红线”,真正做到警钟常敲长鸣。

据悉,本期培训围绕“热血崇川·担当有我”这一主题,安排了“发展引擎班”——开发园区高质量发展培训班、“青春力量班”——年轻干部综合素质能力提升班、“红色头雁班”——党建引领基层治理专题培训班、“新锐骨干班”——新任科级领导干部培训班4个班次集中开班,旨在通过系统、专题的学习、大培训,激励广大干部以非凡的情怀逐梦启航,以非凡的担当主动作为,为建设长三角中心城市高质量发展首位区锤炼一支充满活力的“热血尖兵”。

成城

寺街西南营启动第二批第二次腾迁

为顺应群众需求,解决突出困难,9月21日,寺街西南营历史文化街区第二批第二次腾迁项目正式启动。

本轮腾迁工作遵循“解困解难、自愿疏解、公开透明”原则,根据第二批群众自愿申请报名数量,结合安置房源情况,确定腾迁方案和实施计划。前一阶段,崇川区寺街西南营历史文化街区保护工作指挥部办公室已完成资格审核、面积测绘、摇号排序等准备工

作,明确第二批第二次腾迁量为200户,其中,私有产权住房60户,直管公房和单位自管公房140户。目前,腾迁工作以“一中心九邻里”为组织架构,正按照“签约交房、空额递补、选房安置”三个流程,公开政策方案,组织洽谈签约,有序推进各项工作。此外,指挥部办公室同步启动寺街西南营第三批次腾迁申请报名工作,居民可在“一中心九邻里”进行报名登记。服务热线:85106952。

规范停车秩序 居民喜笑颜开



“最近沿街店面的电瓶车停放很整齐,我们希望,以后每一个经营户、来办事的人都能将自己的电瓶车按规矩停放,这也是市民文明的一个体现。”文峰街道果园村沿街商户代表高先生笑着说道。

果园村社区辖区店面门口主干道较窄,且中间有围栏隔开,平日只能一辆汽车通过车道,且车离两旁距离较近,一旦有电瓶车

乱停放,汽车通行将受阻,从而引起交通堵塞。针对这些问题,果园村社区多措并举,着力解决沿街店面电瓶车停放秩序混乱问题,通过规范辖区人行道车辆的停放秩序,保障道路畅通无阻,方便了广大市民安全出行。

社区工作人员与志愿者们通过现场排查,科学施划停车泊位,合理利用店面门口有限的停车空间,解决居民停车难的问题,并重新规范设置电瓶车停车位,满足居民办事,采购货物停车需求。社区还通过设置非机动车文明劝导员的办法,让社区、物业、志愿者对居民停车秩序进行教育引导,引导非机动车有序停放,宣传小区品质提升的意义及乱停靠车辆对他人的影响。通过整治,小区店面门口车辆通行环境明显改善。

邵建均

通发展的“第一标杆”;要有打造“南通之核”的坚定信念,成为全市的“中心节点”和“战略链接”,在全市高质量发展中勇当排头兵。新崇川焕发新气象,必须激昂“热血”的状态。弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,激昂党员干部的“热血状态”,保持“无须扬鞭自奋蹄”的行动自觉,昂扬精气神,挑战新极限,勇攀一体化发展最高峰。

强化责任落实 严格监管执法

崇川区领导率队“四不两直”夜查大气污染防治工作

晚报讯 9月18日晚,崇川区委副书记、区长黄卫锋率队,以“四不两直”方式对辖区大气污染防治工作开展夜查,并对发现问题进行现场交办。他强调,要坚持问题导向,强化责任落实,严格监管执法,确保空气质量持续改善。副区长张一峰参加活动。

黄卫锋一行首先来到濠江南苑工地,仔细查看施工道路硬化、降尘设备使用和裸土覆盖等情况,要求施工负责人严格落实降尘抑尘措施,有效管控工地扬尘。在吉宝船厂和通盛船舶,黄卫锋叮嘱企业要像爱护眼睛一样爱护环境,严格遵守环保法律规定,规范VOCs排放,配齐用好废气收集处理装置,坚决守牢环保底线。同时,他强调,要时刻抓紧抓牢安全生产工作,确保将各项规章制度落实到实际行动中,为工人营造安全可靠的生

产生活环境。在紫琅学院国控点,黄卫锋现场查看站点周边环境情况,强调属地街道要对重点区域、重点地段加强巡查,真正做到带着腿去跑、带着眼睛去看、带着头脑去想,发现问题第一时间制止、第一时间纠正、第一时间上报,坚决防止大气污染问题反复。

黄卫锋强调,区攻坚办要联合崇川生态环境局,多采取“四不两直”方式直插现场,主动发现问题,及时跟踪整改,巩固整治成果。要一手抓问题交办,一手抓问题整改,“两手抓、两手硬”,全面压实企业主体责任、行业管理责任、属地监管责任。要综合利用责令整改、行政处罚等手段,让违规违法单位引起足够重视,确保将各项举措落在实处。区政府办、崇川生态环境局、攻坚办有关负责同志参加夜查。

冯新市 周畅



9月19日,钟秀街道校西村社区联合物管五星党建联盟在德诚翠湖湾开展廉政教育月主题活动,活动由写廉绘廉、倡廉感廉、作廉提醒以及签廉承诺等5个环节组成,在职党员、监委会代表、邻里老党员、物管工会职工等近20人参加活动。

肖洋 王佳迪



9月18日,在中秋节来临之际,崇川经济开发区埭伍桥社区组织红管家志愿者与辖区居民在文华红客厅开展“中秋巧手做月饼、情牵邻里话团圆”主题活动。

季佳辉



9月19日,天生港街道龙潭村组织辖区党员群众和青少年一起开展“老少同乐庆佳节、匠心月饼送廉风”活动,手工制作冰皮月饼,在弘扬传统习俗的同时,传递环保健康、拒绝奢侈浪费的良好风尚。

黄佳楠



9月18日,虹桥街道虹东社区开展“关爱健康、从‘齿’开始”义诊活动。医护志愿者们为辖区保洁员、残疾人、新市民等进行义诊咨询和口腔检查,并通过发放宣传资料、讲解牙齿保健小技巧,帮助居民了解口腔健康的重要性,呼吁大家养成良好的口腔卫生习惯。

龚陈晨